公立学校共済組合茨城支部の個人情報の取扱いについて

平成17年4月1日から個人情報の保護に関する法律が全面的に施行され、公立学校 共済組合も個人情報取扱事業者となりました。本部では「公立学校共済組合個人情報保 護方針」の制定及び「公立学校共済組合個人情報保護規程」を全面改正し、個人情報の より適切な保護に努めています。

また、茨城支部におきましても、「公立学校共済組合茨城支部で保有する個人情報の 取扱いに関する細則」により、個人情報の適切な管理に努めてまいります。

1 個人情報の利用目的について

共済組合の組合員や被扶養者である家族の氏名、生年月日、住所等の個人情報は、共済組合の各種事業遂行のために使用します。

- ○組合員の資格取得・喪失手続き及び被扶養者の認定・取消等の手続き
- 〇病気、負傷、出産、休業等に対する短期給付事業
- ○ジェネリック医薬品軽減額通知
- 〇年金の請求等に対する長期給付事業
- 〇人間ドック. 脳ドック等の健康管理事業
- 〇契約施設宿泊補助. 芸術鑑賞補助等の厚生事業
- 〇貸付事業
- ○掛金の管理

2 個人情報の第三者提供(共同利用)について

当支部では、法令で定められている場合や業務の委託先に提供する場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく個人情報を第三者に提供しませんが、一般財団法人茨城県教職員互助会と委託契約を結び、医療給付事務等を共同で実施しており、この事務を円滑に進めるために、互助会員の個人データについては互助会に提供し、共同で利用しています。これらの個人データについては、当支部が責任を持って管理しています。

3 個人情報の開示等の手続きについて

組合員は、茨城支部が保有する自分の個人情報について、利用目的の通知、開示、訂正、利用の停止、第三者提供の停止の申出をすることができます。開示方法等については、支部にお問い合わせください。

4 個人情報の取扱いに関する問い合わせ

公立学校共済組合茨城支部 管理係 電話 029-301-5412(直通)